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ÚVODNÍ SLOVO 
 

Vážené dámy a pánové, milí příznivci charitního díla, 

rok 2021 byl pro Charitu Kojetín rokem velkých změn. 
S jeho nástupem byla zřizovatelem do funkce ředitelky 
Charity Kojetín jmenována současná ředitelka Charity 
Přerov Mgr. Alena Pizúrová s cílem připravit sloučení 
Charity Kojetín s Charitou Přerov v jednu evidovanou 
církevní právnickou osobu. Zřizovatel obou Charit Mons. 
Jan Graubner, arcibiskup olomoucký, měl v úmyslu 
uskutečnit sloučení již v dřívějších letech, a snad právě 
odchod dlouholeté paní ředitelky Heleny Gračkové 
(† 2020) spustil přípravy tohoto záměru. 

Každý takový krok, kdy dochází ke změnám, bývá 
bolestný. V tomto případě se uzavírá dvacetiletá historie 
Charity Kojetín, která si za léta poctivé práce získala 
v regionu Kojetínska a částečně i na Prostějovsku své 
jméno a jejíž služby využívalo mnoho lidí. Chtěla bych na 
tomto místě poděkovat především všem zaměstnancům 
Charity Kojetín za jejich dosavadní práci a velmi lidský 
přístup, ať už k uživatelům čtyř sociálních služeb, nebo pacientům Charitní ošetřovatelské 
služby. Také chci poděkovat všem, kteří dokázali přijmout fakt sloučení za nezvratný a 
snažili se mi být nápomocni při konání jednotlivých dílčích kroků, které bylo pro tento účel 
nutno udělat. Bohužel ne všichni se s tímto krokem vyrovnali, ale už to s sebou změny 
přinášejí. Mé poděkování patří také jmenovitě paní Jitce Matouškové, která byla po úmrtí 
paní Gračkové ustanovena zastupující ředitelkou Charity Kojetín a v době příprav na 
sloučení mi byla velkou oporou. 

Již od ledna jsme začali intenzivně pracovat na znovuzaregistrování všech čtyř 
dosavadních sociálních služeb pod Charitu Přerov, do sítě sociálních služeb Olomouckého 
kraje. S radostí musím říct, že se tento nelehký úkol podařil i včetně rozšíření působnosti 
terénní odlehčovací služby, a tím je zajištěno kontinuální pokračování v poskytování všech 
sociálních služeb v rozsahu, jak byly poskytovány dosud. To bylo pro nás všechny 
nejdůležitější, aby nikdo z našich uživatelů nepřišel o možnost pomoci ve své životní 
situaci. 

Vedle všech výše zmíněných činností běžel život v Charitě Kojetín dál, i když byl i tento rok 
komplikovaný mimořádnými opatřeními, která měla za cíl uchránit zaměstnance a naše 
uživatele před šířením nákazy covid-19 a jejími zdravotními následky. 

V lednu probíhala již tradiční Tříkrálová sbírka, avšak dle aktuálních protiepidemických 
opatření jinou, on-line formou, kdy nás lidé mohli podpořit finančním darem prostřednictvím 
virtuální kasičky. Poprvé po dvaceti letech trvání této sbírky nemohly vyjít skupinky 
koledníků k lidem, do jejich domovů, aby přinesly zvěstování Božího požehnání a dar 
osobně přijaly. Obvyklé kasičky byly umístěny jen na pěti místech v Kojetíně a také v 
některých obcích na Kojetínsku. I za těchto podmínek však na nás dárci nezapomněli, za 
což jim chci ze srdce poděkovat, vážíme si každé podpory. 
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Na závěr bych chtěla vyjádřit velké poděkování všem, kteří se jakkoli podíleli na činnosti a 
provozu Charity Kojetín, všem zaměstnancům, dobrodincům a dárcům, také Městu Kojetín 
a všem obcím, které s Charitou Kojetín spolupracovaly, za jejich finanční podporu, také 
Olomouckému kraji, zřizovateli Charity Kojetín Mons. Janu Graubnerovi a v neposlední 
řadě i těm, kteří se za zdar charitního díla modlí a vyprošují nám Boží požehnání. 

Dále bych chtěla ujistit všechny naše stávající i budoucí uživatele a pacienty, o které 
Charita Kojetín pečuje nebo pečovat teprve bude, že se pod novým vedením a hlavičkou 
Charity Přerov budeme snažit všem poskytovat odbornou pomoc s otevřeným srdcem. 

Mgr. Alena Pizúrová 

 

 

 

ORGANIZAČNÍ STRUKTURA 
 
V roce 2021 provozovala Charita Kojetín tato zařízení: 

 Azylový dům pro matky s dětmi v tísni, 
 Dům sv. Josefa – centrum denních služeb, 
 Charitní ošetřovatelskou službu, 
 Odlehčovací služby, 
 Rodinný klub Maria – sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi. 
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ZÁKLADNÍ ÚDAJE 
 
Charita Kojetín je nezisková organizace s vlastní právní subjektivitou. Byla zřízena dne 
1. 12. 1999 dekretem arcibiskupa olomouckého. U Ministerstva kultury ČR byla 
registrovaná dne 10. 1. 2000. Působí v oblasti zdravotní, sociální a humanitární. 

Posláním Charity Kojetín je v souladu s křesťanskými hodnotami pomáhat lidem v obtížné 
životní situaci a motivovat a podporovat ty, kteří mají zájem o pozitivní změnu vlastního 
života.  

Křesťanské hodnoty, kterými se řídíme: 

 důstojnost člověka, 
 láska k bližnímu, 
 svoboda, 
 ochrana lidského života od početí do přirozené smrti. 

 
 

Sídlo organizace:   Kroměřížská 198, 752 01 Kojetín 
 
Telefon:    581 761 828 
 
E-mail:    info@kojetin.charita.cz 
 
Webové stránky:   www.kojetin.charita.cz 
 
IČO:     70 23 64 45 
 
Statutární zástupce:  Mgr. Alena Pizúrová 
      
Rada Charity Kojetín:  Ing. Andrea Hrdličková  
     Marie Šimčíková 
     Lenka Pazderová 
     Antonín Krátký 
     P. Pavel Ryšavý – duchovní správce farnosti 
 
Územní působnost: město Kojetín, jeho části a okolní obce – Uhřičice, 

Polkovice, Lobodice, Měrovice nad Hanou, Křenovice, 
Stříbrnice  

 
Počet pracovníků:   20 
 
Bankovní spojení:   Česká spořitelna, a. s., Kojetín 
     č. ú. 1884380399/0800 
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CHARITNÍ OŠETŘOVATELSKÁ SLUŽBA 
 
Kroměřížská 198, 752 01 Kojetín 
Tel.: 732  638 771, 581 761 828 
E-mail: chos@kojetin.charita.cz 
Vrchní sestra: Ilona Hnízdilová 
 
Domácí zdravotní péče je určena pacientům všech věkových kategorií v domácím 
prostředí, jejichž zdravotní stav vyžaduje pravidelnou a kvalifikovanou zdravotní péči. 

Posláním služby je umožnit seniorům a těžce zdravotně postiženým občanům co nejdéle 
setrvat ve vlastním domácím prostředí a zachovat si svůj životní styl.  

Tuto službu zajišťují kvalifikované zdravotní sestry, které mají osvědčení k výkonu 
zdravotnického povolání bez odborného dohledu. Služba je poskytována v domácnostech 
pacientů. 

Péči zabezpečujeme ve spolupráci s rodinnými příslušníky u takových pacientů, jejichž 
zdravotní stav by vyžadoval ústavní péči nebo hospitalizaci ve zdravotnickém zařízení. Je 
to pomoc nejen pacientovi samotnému, ale také rodině, která není schopna zvládnout 
některé odborné výkony, jejíž členové jsou zaměstnáni nebo sami mají zdravotní problémy.  

Ošetření pacienta je prováděno formou návštěvní služby na základě indikace praktického 
lékaře nebo lékaře v nemocnici na prvních 14 dnů po propuštění nebo odborného lékaře na 
14 dní. Domácí zdravotní péče je hrazena zdravotními pojišťovnami a je poskytována 7 dní 
v týdnu. 

V době výskytu nemoci covid-19 se zdravotní sestry pravidelně testovaly. I v těchto 
nelehkých časech byla péče poskytována na kvalitní, profesionální úrovni.  

Zdravotní sestry pracují zodpovědně a jejich práce je u pacientů znatelně vidět. Jsou 
spokojení, že můžou být po dobu nemoci se svými blízkými, ve svém známém prostředí. 
A to se samozřejmě odráží i na jejich zdravotním stavu. 

 
Statistika za rok 2021 

 

 

 

 

Oblast působnosti Charitní ošetřovatelské služby v roce 2021: 

Kojetín, Křenovice, Lobodice, Měrovice nad Hanou, Oplocany, Polkovice, Stříbrnice, 
Uhřičice. 

 

Smluvní vztah máme s pojišťovnami 111, 211, 201, 205, 207, 213. 

 

Domácí zdravotní péče zajišťuje převazy kožních defektů, bércových vředů, proleženin, 
pooperačních ran apod., péči o stomie, katetry, sondy, odběry krve a ostatního 
biologického materiálu, kontroly krevního tlaku, měření glykémie, aplikace injekcí, inzulínu, 
cévkování u žen, ošetřovatelskou rehabilitaci, přípravu a podání léků u psychiatrických 
pacientů, zaučení pacienta nebo jeho rodiny v aplikaci inzulínu, péči o žilní vstupy. 

Počet pacientů  141 
Počet návštěv 4545 
Počet výkonů 8521 
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AZYLOVÝ DŮM PRO MATKY S DĚTMI V TÍSNI 
 
Kroměřížská 198, 752 01 Kojetín 
Tel.: 730 589 232, 581 761 152 
E-mail: ad@kojetin.charita.cz  
Vedoucí zařízení: Mgr. Ivana Zatloukalová 
 
Sociální služba azylový dům poskytuje dočasné ubytování, odborné poradenství a pomoc v 
nepříznivé sociální situaci matkám a ženám s dětmi a těhotným ženám. Služba je v režimu 
nepřetržitého provozu a byla poskytována nepřetržitě po celý rok 2021, i když pandemie 
covid-19 práci značně ztěžovala. Provoz služby se dařilo personálně zajišťovat, bylo však 
nutné si poradit s onemocněním covid-19 u uživatelek a jejich dětí. V tu dobu pracovníci 
nadstandardně zajišťovali nákup potravin, léků apod., aby rodiny nemusely porušovat 
izolace a karantény. 

Významná byla v tuto dobu spolupráce se školami, lékaři, s úřady práce, ale též 
s nadacemi, které na pandemickou situaci včas zareagovaly a nabízely různou pomoc. S 
uživatelkami byly situace týkající se pandemie 
probírány a byly jim sdělovány aktuální informace na 
pravidelných besedách, neboť se opatření dotýkala i 
jich a jejich dětí. 

Individuální sociální práce probíhala téměř bez 
omezení, tak aby se s rodinou pracovalo na řešení 
jejích problémů a zlepšení její sociální situace; vždy v 
souladu s aktuálními nařízeními vlády. Omezeny byly 
převážně skupinové aktivity.   

V roce 2021 využilo službu azylový dům 16 matek se 
svými dětmi, přivítali jsme i jednu novorozenou 
holčičku. Dle potřeby pomáhají pracovníci matkám 
s péčí o domácnost, o děti, v období pandemie bylo 
velmi důležité pomáhat rodinám se školními dětmi. 
Byly zajištěny notebooky, které se půjčovaly 
jednotlivým rodinám, a připojení Wi-Fi, tak aby děti 
nezameškávaly učivo a mohly se účastnit distanční 
výuky. Pracovníci také intenzivně pomáhali s 
doučováním a domácí přípravou dětí do školy.  

Sociální služba byla financována prostřednictvím 
Individuálního projektu Olomouckého kraje. Sociální 
službu Azylový dům pro matky s dětmi v tísni 
dlouhodobě podporuje nadace Agel. 

 

Projekt „Azylové domy v Olomouckém kraji I.“,   
reg. č. CZ.03.2.60/0.0/0.0/15_005/0010213 je hrazen v rámci Operačního programu Zaměstnanost z 
Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky. 
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Charita Kojetín začala od poloviny roku 2021 
nově spolupracovat s Potravinovou bankou 
Olomouc, respektive začala využívat přímou 
potravinovou pomoc spoluprací s prodejnou 
Albert v Kojetíně. Spolupráce probíhá jednou 
až dvakrát týdně formou svozu potravin z 
prodejny do organizace Charita Kojetín, kde se 
potraviny rozdělí podle potřebnosti uživatelům 
sociálních služeb. 

Další novou zkušeností byl materiální výtěžek z 
Mikulášské sbírky prodejny Albert, kdy bylo pro 
sociálně potřebné vybráno přes 600 kg 
trvanlivých potravin. I tyto potraviny jsou podle 
potřeby vydávány osobám, které jsou 
prokazatelně v obtížné životní situaci. Tato 
spolupráce se jeví jako vhodná a přínosná 
pomoc, využívají ji sociální služby, které 
Charita Kojetín poskytuje – azylový dům pro 
matky s dětmi, sociálně aktivizační služba pro 
rodiny s dětmi Rodinný klub Maria či centrum 
sociálních služeb Dům sv. Josefa. Podpořeny 
byly tedy samoživitelky s dětmi, rodiny sociálně 
slabé a také senioři. Podporu obdržely i osoby bez domova. V oblasti potravinové pomoci 
spolupracujeme i s pracovnicemi sociálního odboru MěÚ Kojetín a jejich klienty, kterým je v 
případě potřeby tato pomoc poskytnuta. 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Projekt „Azylové domy v Olomouckém kraji I.“,   
reg. č. CZ.03.2.60/0.0/0.0/15_005/0010213 je hrazen v rámci Operačního programu Zaměstnanost z 
Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky. 
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Kazuistika 

Pro přiblížení našeho každodenního úsilí uvádíme příběh jedné maminky s dětmi, která u 
nás hledala pomoc a také ji našla. 

Paní A. a její čtyři děti. Dcera (16) 1. ročník OU, syn (13) ZŠ, dcera (11) ZŠ, dcera (9) ZŠ. 
Paní A. je vedená na úřadě práce jako uchazečka o zaměstnání, pobírá přídavky na děti a 
podporu v nezaměstnanosti. 

Paní A. oslovila naši službu, když končily prázdniny a ona potřebovala zajistit docházku 
všem svým školou povinným dětem. V době prázdnin byla dočasně u babičky poté, co její 
původní pronajatý dům chátral, až majitel smlouvu rodině vypověděl z důvodu bezpečnosti. 
Vzhledem k početnosti rodiny nemohli být u babičky dlouhodobě.  

S paní A. byla sepsána smlouva o poskytnutí sociální služby. Získala zázemí pro sebe i děti 
a začíná plánovat kroky, které podnikne nejdřív, tak aby nic neopomenula – zajistit pro děti 
školní docházku, vyřídit si změnu pobytu ohledně výplaty sociálních dávek. Jedním z cílů je 
i úspěšné zadaptování se s dětmi v azylovém domě, je to jejich první zkušenost. 

Paní A. má tedy zajištěné zázemí pro sebe a své děti v azylovém domě. S paní A. jsme 
pracovali na vyřízení potřebných dávek na úřadu práce a přehlašování adres tak, aby 
rodina nezůstala bez příjmu. Dětem zajistila školu v místě,  školní pomůcky měli. Dalším 
cílem bylo hledání bydlení. Paní A. měla zdravotní problémy, které musela řešit operačním 
zákrokem. Dostala se tak do pracovní neschopnosti a nemohla si hledat zaměstnání. A při 
hledání bydlení narážela na podmínku pronajímatelů, že musí být zaměstnaná. Po dobu 
léčení tedy bydlení aktivně nehledala, nicméně se jí po tuto dobu díky finančnímu plánování 
s pomocí pracovníků azylového domu podařilo našetřit na kauci. Když se její zdravotní stav 
zlepšil natolik, že mohla do práce, zaměstnání si bez problémů našla. Děti se díky tomu 
více osamostatnily, v azylovém domě jsme vyšli vstříc individuálním potřebám celé rodiny. 

Rodina zde stále bydlí, ale paní A. má našetřené peníze, chodí do zaměstnání, a tak už je jí 
ze strany pracovníků jen přáno, aby našla odpovídající bydlení (které už se mimochodem 
rýsuje). 

Životní příběhy a osudy rodin, se kterými se setkáváme při své práci v azylovém domě, 
nekončí vždy úplně šťastně. Záleží na míře motivace, pochopení a spolupráce uživatelky 
na změně její situace. Někdo potřebuje k tomu, aby si dal svůj život trochu do pořádku a 
mohl začít řešit svoje problémy, krátkou chvíli, jiný času více. Jasně se ale ukazuje 
potřebnost azylových domů, profesionality ze strany pracovníků a spolupráce všech 
institucí. Tento příběh zřejmě skončí dobře – dobře pro děti, pro celou rodinu. To, že měli 
střechou nad hlavou v azylovém domě a s odborníky vedle sebe, jim v jejich životě 
pomohlo. 

 
 
 
 

Projekt „Azylové domy v Olomouckém kraji I.“,   
reg. č. CZ.03.2.60/0.0/0.0/15_005/0010213 je hrazen v rámci Operačního programu Zaměstnanost z 
Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky. 
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Statistika za rok 2021 

 
Počet lůžek – kapacita AD 7 
Počet uživatelů celkem 62 
Počet matek 16 
Počet dětí 46 
Počet odmítnutých zájemců (kapacita) 5 
Počet odmítnutých zájemců (okruh 
osob) 

2 

Počet dnů poskytování služby  365 
 
 

 
 
 
 
 
Projekt „Azylové domy v Olomouckém kraji I.“,   
reg. č. CZ.03.2.60/0.0/0.0/15_005/0010213 je hrazen v rámci Operačního programu Zaměstnanost z 
Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky. 
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RODINNÝ KLUB MARIA 
 
Rodinný klub Maria – sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi 
Kroměřížská 198, 752 01 Kojetín 
Tel.: 730 589 247, 581 761 828  
E-mail: rkm@kojetin.charita.cz 
Vedoucí zařízení: Mgr. Naděžda Novotná 
 
Rodinný klub Maria poskytuje pomoc a podporu rodinám s dětmi ve věku do 18 let (v 
případě studia do 26 let), jejichž vývoj je ohrožen v důsledku nepříznivé sociální situace, a 
těhotným ženám, které potřebují pomoc při zajištění budoucí péče o dítě a nacházejí se 
v nepříznivé sociální situaci nebo jsou ohrožené sociálním vyloučením. Sociální služby 
nabízíme obyvatelům Kojetína a okolních obcí, a to jak formou terénní, tak ambulantní. 

V rámci naší služby pomáháme uživatelům při řešení rodinných, sociálních, finančních a 
dalších problémů. Pomáháme rodičům vytvářet vhodné podmínky pro zdravý vývoj dětí, 
motivujeme rodiče ke správné výchově a péči o děti, k plnění školních povinností a školní 
docházce. Dále se snažíme zlepšovat schopnost rodin efektivně hospodařit s finančními 
prostředky a pracovat na snižování vlastní zadluženosti, podporujeme vzdělávání a snahu 
najít si a udržet zaměstnání. V neposlední řadě rodinám pomáháme při vyřizování osobních 
záležitostí, usnadňujeme jim přístup k pomoci dalších odborníků, pomáháme rozvíjet jejich 
schopnost jednat na úřadech a v dalších institucích, zvyšujeme jejich povědomí o vlastních 
právech a povinnostech. Nejčastěji v rodinách řešíme nezaměstnanost, zadluženost, nízké 
příjmy, problémy s bydlením, problémy ve výchově dětí, vyčlenění mimo běžný život a 
nemožnost se do něj zapojit apod. 

V srpnu roku 2021 jsme pro rodiče 
s dětmi uspořádali akci s názvem 
Zábavné odpoledne, při které bylo 
pro soutěžící nachystáno několik 
stanovišť s úkoly, za jejichž splnění 
dostávali drobné odměny.  

 

Druhou částí programu byl společný tanec na dvoře 
Charity. Tato aktivita pro rodiny měla za cíl podpořit 
rodiče o prázdninách v aktivním trávení volného 
času se svými dětmi.  

I v roce 2021 jsme vydávali časopis Klubík, při 
jehož čtení se rodiče s dětmi mohli nejen pobavit, 
ale také se dozvědět spoustu praktických informací 
užitečných pro běžný život. 
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Kazuistiky  

Na znemožnění klasické výuky na základní škole vinou pandemie nemoci covid-19 jsme 
reagovali nabídkou pomoci při školní přípravě. Děti z rodin, které doma neměly potřebné 
technické vybavení, mohly v klubu ke vzdělávání využívat počítače.  Pomáhali jsme jim se 
školní přípravou, s plněním úkolů, a když bylo potřeba, vysvětlovali jsme dětem vše, čemu 
nerozuměly, a učivo s nimi procvičovali. 

* 

V únoru 2021 se do Kojetína přistěhovala rodina se třemi dětmi. Našli si tu k pronájmu 
rodinný dům. Po nastěhování zjistili, že je v dost špatném stavu, nevhodný pro malé děti, 
vlhký, plesnivý. S majitelem domu se chtěli domluvit na opravách, ten ale zájem neměl a 
na konci března rodinu z domu vystěhoval. Prozatímní místo k bydlení si našli v kojetínské 
ubytovně. Tam byl problém hlavně s malým prostorem, prostředím nevhodným pro děti, se 
společnou kuchyňkou a s tím, že nebylo možné používat pračku tak často, jak rodina 
potřebovala. Mezitím jsme se společně opravdu aktivně snažili najít vhodný pronájem – ze 
začátku v Kojetíně a okolí, postupem času i na vzdálenějších místech. Dlouho se nedařilo. 
Pokaždé byl problém v tom, že je rodina romské národnosti. V ubytovně mohli zůstat jen 
do konce srpna. Nakonec si našli nabídku pronájmu domu se zahradou v malé obci až u 
Frýdku-Místku. Dům se jim moc líbil, rádi by se do něj nastěhovali, ale problém byl 
tentokrát ve vysoké kauci. Rodinu jsme proto upozornili na možnost požádat o příspěvek 
na kauci Úřad práce v Kojetíně. Na základě žádosti jim byla poskytnuta částka jen o málo 
nižší, zbývající část si rodina doplatila sama. Tento případ měl šťastný konec: rodina tak 
neskončila v tom lepším případě v azylovém domě pro rodiny s dětmi, v horším odděleně – 
matka s dětmi v jiném azylovém domě než otec. 

 

Statistika za rok 2021 

Počet smluv 45 
Počet dospělých 79 
Počet dětí 115 
Počet setkání 1526 
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ODLEHČOVACÍ SLUŽBY 
 
Komenského nám. 49, 752 01 Kojetín 
Tel.: 737 213 480 
E-mail: tos@kojetin.charita.cz 
Vedoucí zařízení: Bc. Ivana Raclavská 
 
Posláním Odlehčovacích služeb je umožnit uživatelům zachovat si v maximální možné míře 
dosavadní způsob života ve svém domácím prostředí v kruhu rodiny a přátel, bez nutnosti 
odchodu do pobytové služby, případně tento odchod do instituční péče oddálit. 

Současně je snahou služeb poskytnout podporu a pomoc pečujícím osobám, zastoupit je 
v péči o jejich blízké, a poskytnout jim tak čas na nezbytný odpočinek, zajištění osobních 
záležitostí a intenzivnější prožívání osobního života.  

Cílová skupina služby: 

 osoby s tělesným postižením od 19 let 
 osoby s chronickým onemocněním od 19 let 
 senioři 

Provozní doba služby je od pondělí do pátku od 7.00 hodin do 19.00 hodin. 

Úkony odlehčovací služby: 

 pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu 
 úkony osobní hygieny 
 poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy 
 pomoc při zajištění chodu domácnosti 
 zprostředkování kontaktů se společenským prostředím 
 základní sociální poradenství 

V roce 2021 byla služba poskytována v těchto obcích: Němčice nad Hanou, Obědkovice, 
Nezamyslice, Dřevnovice, Tištín, Doloplazy, Doloplazy-Poličky, Vrchoslavice. 

Uživatelé hradí úkony dle Sazebníku Odlehčovací služby. Ceny jsou pouze částečnou 
úhradou skutečných nákladů. 

Propagace služby v jednotlivých obcích se uskutečňovala pomocí letáků a upoutávek 
uveřejněných v obecních zpravodajích. V průběhu roku byli představitelé obcí osobně 
informováni o činnosti služby. 

K 31. 12. 2021 došlo k ukončení registrace sociální služby z důvodu sloučení Charity 
Kojetín s Charitou Přerov. Nově vzniklá služba od 1. 1. 2022 působí v rámci města Přerov, 
Kojetín a v přilehlých obcích. 

 

Statistika za rok 2021 

Počet uživatelů 19 
- z toho žen 13 
- z toho mužů 6 

 

V roce 2021 byli mezi uživateli v nejvyšším počtu zastoupeni senioři. 
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DŮM SVATÉHO JOSEFA 
 
Dům svatého Josefa – centrum denních služeb    
Komenského nám. 49, 752 01 Kojetín                                      
Tel.: 720 126 475, 581 762 160 
E-mail: cds@kojetin.charita.cz 
Vedoucí zařízení: Světlana Němčáková 
 
 
Dům sv. Josefa – centrum denních služeb – nabízí v plně bezbariérovém prostředí péči 
a podporu seniorům se sníženou soběstačností a osobám od 19 let s tělesným, sluchovým, 
zrakovým a chronickým duševním onemocněním.  
V příjemné rodinné atmosféře mohou uživatelé strávit část dne smysluplnými aktivitami při 
zajištění individuálních potřeb. 

Cílem služeb poskytovaných v Domě sv. Josefa je: 
 zajistit péči o nesoběstačné uživatele v bezpečném rodinném prostředí s důrazem na 

individuální přístup k jejich potřebám; 
 přispět k aktivizaci uživatelů a posílení či alespoň zachování jejich schopností 

a dovedností; 
 odstranit různé formy sociální izolace zprostředkováním kontaktu se společností; 
 napomáhat k udržení lidí se sníženou soběstačností co nejdéle v jejich přirozeném 

domácím prostředí; 
 poskytnout pečujícím osobám čas pro odpočinek, možnost chodit nadále do 

zaměstnání, nebo si zajistit své osobní záležitosti. 

Dům sv. Josefa – centrum denních služeb – je uživatelům k dispozici každý pracovní den 
od 7.00 do 15.00 hodin. Služby centra mohou využívat každodenně nebo nepravidelně 
(např. jen část dne nebo pouze některé dny v týdnu nebo měsíci dle potřeby). 

Uživatelům jsou k dispozici tyto prostory: společenská místnost s jídelním a odpočinkovým 
koutem, dílna pro aktivizaci a tvoření, tělocvična, kaple pro ztišení a duchovní aktivity, 

zahradní altán s 
venkovním posezením 
a sociální zařízení 
s prostornou 
koupelnou. Využívaná 
je i dlouhá a přehledná 
chodba jako prostor 
k procvičování chůze. 
Všechny prostory jsou 
přizpůsobené i pro 
uživatele se zhoršenou 
mobilitou nebo zcela 
imobilní uživatele. Pro 
převozy do zařízení, 
zpět domů, k lékařům, 
na úřady či na jiné 
pochůzky může 
uživatelům posloužit 
charitní automobil.  
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Uživatelům je dle Zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, poskytovaná pomoc a 
podpora při úkonech spojených se zajišťováním základních i vyšších životních potřeb, jako 
je stravování, hygiena, vyřizování osobních záležitostí, zajišťování potřeb pro patřičnou 
kvalitu života, zajišťování zdravotní péče, vyřizování záležitostí na úřadech, 

zprostředkování kontaktů 
s vrstevníky a společenským 
prostředím, nácvik při 
využívání nezvládnutých 
způsobů komunikace, pomoc 
při komunikaci s rodinou apod.  
Dále mohou uživatelé volit 
z nabídky nejrůznějších 
aktivizačních, vzdělávacích a 
výchovných činností, které jsou 
přizpůsobené jejich přáním, 
potřebám a schopnostem – 
např. rukodělné práce 
s nejrůznějšími materiály, 
reminiscenční aktivity, 
procvičování paměti a 
logického uvažování pod 
vedením certifikované trenérky 

paměti, společné sdílení, hraní nejrůznějších stolních her, zdravotní cvičení pod vedením 
odborné cvičitelky, která již mnoho let využívá v našem zařízení k protahování těla různé 
pomůcky, např. gymbally, overbally, SM systém spirální stabilizace (gumová lana) aj.  

Mezi pravidelné aktivity patří také společné oslavy, poslech pěkné muziky, zpívání 
s doprovodem rytmických nástrojů, besedy nad knihou s pracovnicemi Městské knihovny, 
vystoupení dětí z mateřské školy, cestovatelské, duchovní a zdravotní přednášky, výlety a 
poutě dle přání uživatelů a mnoho dalšího.  

I v roce 2021 byly kvůli pandemii covid-19 ztížené podmínky při poskytování služeb a velmi 
omezené možnosti organizování akcí, které by napomáhaly kontaktu uživatelů s jejich 
vrstevníky i se společností. Naše zařízení nebylo sice z vládního nařízení zavřené jako 
v roce 2020, ale situace s vývojem pandemie se provozu velmi negativně dotýkala. Zvláště 
intenzivně jsme vnímali negativní dopad strachu, osamocenosti a pocitu ohrožení u lidí 
s tělesným postižením a Alzheimerovou 
chorobou. Proto bylo naší hlavní 
snahou v průběhu celého roku pomáhat 
uživatelům ke znovuzískání pocitu 
pohody, naděje a smyslu života. I přes 
různé těžkosti se podařilo zorganizovat 
několik aktivit umožňujících našim 
uživatelům příjemný kontakt 
s veřejností. Uspořádali jsme např. 
společnou akci pro uživatele i zájemce 
z řad veřejnosti – nácvik chůze s holemi 
Nordic Walking, který byl spojený 
s procházením přírodou kolem Kojetína. 
Akce probíhala pod vedením odborné 
lektorky z Fakultní nemocnice 
v Olomouci. 
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Dle přání uživatelů jsme 
organizovali výlety do okolí – 
např. do Kroměříže, na 
Sv. Hostýn, do Chropyně, 
Tovačova, lázní Skalka či 
Holešova. Putování po Kroměříži 
s využitím vláčků History Tour 
bylo zvlášť příjemným zážitkem. 
Další vydařenou akcí, na kterou 
uživatelé rádi vzpomínají, bylo 
malé putování po Moravském 
krasu. I přes svá omezení mohli 
strávit pěkné chvíle při návštěvě 
poutního místa Křtiny, rekreační 
oblasti Jedovnice a při prohlídce 
muzea ve větrném mlýně 
v Rudicích.   

První polovina roku přinesla určitá 
omezení a komplikace nejen kvůli 
pandemii covid-19, ale i kvůli 
stavebním úpravám budovy. 
V některých prostorách našeho 
zařízení probíhalo statické 
stahování budovy. Následovalo 
zateplení a nová fasáda celého 
domu. Na tyto úpravy navazovaly 
terénní úpravy, nátěry, dláždění 
prostor před budovou i úpravy 
dvorního traktu. Vše probíhalo při 
plném provozu centra denních 
služeb. Uživatelé se museli 
stěhovat a přednostně využívat 
místnosti, kterých se netýkaly 
stavební úpravy, což přinášelo 
pracovníkům i přítomným 
uživatelům určité těžkosti.  Práce 
trvaly asi tři měsíce, ale výsledek 
stál za všechnu námahu, protože 
se výrazně zlepšily podmínky pro 
pobyt a aktivity uživatelů ve 
venkovních prostorách Domu sv. 
Josefa. A navíc se otevřela 
možnost pro společné aktivity 
uživatelů Domu sv. Josefa s dětmi 
z mateřské školy, která působí 
v prvním patře stejné budovy. Tak 
se stává pobyt uživatelů ještě 
radostnější a smysluplnější.  
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Kazuistika  

Od září k nám začala docházet paní M., která bydlí ve vzdálenější obci. Dcera, která 
se o ni stará, od začátku věděla, že to nebude jednoduché, protože maminka vlivem 
Alzheimerovy choroby upadla do nechuti a odporu k jakékoliv aktivitě. Několik měsíců 
dcera bezmocně přihlížela, jak maminka, která byla dříve akční ve všech existujících 
spolcích ve vesnici, leží celý den v nočním úboru v posteli a odmítá se zúčastňovat 
čehokoliv, včetně koupele. Dcera to ale nechtěla vzdát a hledala způsob, jak 
maminku znovu rozhýbat, namotivovat k činnosti, a obrátila se na nás.  
První den musela dcera použít malou lest s lékařem, aby dostala maminku do 
automobilu. Ale při snaze dostat ji u nás z automobilu propadala beznaději. 
Pracovnicím se to naštěstí po nějaké chvíli podařilo a paní se šla podívat, co že to 
tady vlastně děláme. Při odchodu pak hlásila dceři, že chce zítra přijet zase. To dceru 
velmi potěšilo, ale další den se problém s neochotou opakoval. Maminka již 
zapomněla, co pěkného včera zažila, a nikam se jí nechtělo. Nakonec se dceři 
podařilo maminku přesvědčit. Situace se den ode dne zlepšovala a po pár dnech už 
chtěla maminka do zařízení každý den a nejraději by tam šla i v sobotu. Vlivem svých 
dřívějších aktivních let se velmi rychle včlenila do kolektivu uživatelů, u všech si 
získala oblibu a postupně začala napodobovat ostatní a zkoušela nejrůznější herní i 
rukodělné aktivity. Pro paní M. i její dceru nastaly nové a radostnější časy. Dcera si 
pochvalovala, že je s maminkou nyní mnohem lepší domluva, že vidí posun ve 
schopnostech a dovednostech. A především – maminka se těší, že ráno opět pojede 
do Kojetína.  
Bohužel před Vánocemi přišla dcera se smutnou zprávou: maminka je těžce 
nemocná. Naděje na vyléčení je v podstatě nulová. Prognóza: několik měsíců.  Před 
pracovnicemi vyvstala nová výzva: co všechno můžeme udělat pro radostnější a 
pokojnější prožívání závěru života? Jak můžeme pomoci paní M. i její dceři, aby celou 
velmi složitou situaci zvládly co nejlépe? Jak lidsky a citlivě přinášet pomoc do 
bolestných situací? Jak pomoci proměnit beznaděj ve smíření? Kdo ví, jak velkou roli 
pro paní M. sehrála možnost docházet do Domu sv. Josefa. Ale věříme, že ten čas, 
který prožila v našem zařízení, byl pro ni velmi důležitý. Umožnil jí být opět tou aktivní 
paní M., kterou bývala tak ráda. A její úsměv zůstane v našich vzpomínkách. 

 
 
 
 

Statistika za rok 2021 
  

Počet smluvních uživatelů v průběhu roku 2021  28 
Počet mužů 2 
Počet žen 26 
Průměrný věk uživatelů 72,3 
Počet seniorů nad 65 let 22 
Počet zdravotně postižených uživatelů od 19 do 59 let 5 
Počet uživatelů se zhoršenou mobilitou 16 
- z toho pohybujících se na vozíku 3 
Počet uživatelů s Alzheimerovou chorobou 9 
Počet uživatelů z Kojetína  17 
Počet uživatelů z jiných obcí (4 obce) 11 
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PŮJČOVNA KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK 
 
Dům svatého Josefa  
Komenského nám. 49, 752 01 Kojetín                                      
Tel.: 720 126 475, 581 762 160 
E-mail: cds@kojetin.charita.cz 
Vedoucí: Světlana Němčáková 
 
V rámci sociálního zařízení „Dům sv. Josefa – centrum denních služeb pro seniory a lidi se 
zdravotním postižením“ fungovala na Charitě v Kojetíně též Půjčovna kompenzačních 
pomůcek. Ke konci roku 2021 bylo k zapůjčení 143 nejrůznějších pomůcek.  

Praxe zapůjčování:  
 zapůjčení v pracovní dny od 8.00 do 14.30 hod. v Domě sv. Josefa na Komenského 

nám. 49 v Kojetíně 
 do domácího prostředí potřebným všech věkových kategorií 
 na základě sepsání „Smlouvy o zapůjčení kompenzační pomůcky“ 
 bez časového omezení, pomůcky zapůjčovány na neomezenou dobu   
 bez územního omezení – i do vzdálenějších míst 

 pokud pomůcka není momentálně k dispozici, může být žadatel 
zapsán do seznamu zájemců a zapůjčení pomůcky je mu 
nabídnuto po vrácení od předešlého uživatele 

 poplatek za zapůjčení – měsíční nebo denní sazba podle 
platného ceníku 

 možnost krátkodobého překlenovacího zapůjčení – tj. na 
zkoušku, ke zjištění vhodnosti typu pomůcky, při 
rekonvalescenci po operaci nebo úraze, než bude zakoupena 
vlastní pomůcka, nebo zajištěna pomůcka přes zdravotní 
pojišťovnu 

 možnost dlouhodobého zapůjčení – v některých případech i 
delší než jeden rok (zvláště polohovací postele, vozíky a toaletní 
židle) 

 
Přínos Půjčovny kompenzačních pomůcek: 
 pomoc lidem v krizových nebo těžkých životních situacích 
 zlepšení mobility a zvýšení dostupnosti běžného sociálního prostředí pro osoby 

s tělesným postižením, po operaci či úrazu 
 snížení dopadů sociálního vyloučení nemocných a imobilních osob 
 možnost prožívat těžké životní období ve svém rodinném prostředí bez nutnosti umístění 

v nemocničním nebo pobytovém sociálním 
zařízení 

 možnost využívání dostupného ulehčení při 
onemocnění či úrazu 

 snadnější plnění domácích a jiných povinností po 
úrazu, operaci atd. 

 uspíšení návratu do běžného života po úrazech, 
operacích apod.  

 snížení fyzické náročnosti pečujícím osobám, 
usnadnění péče o imobilní a trvale ležící osoby  

 poskytování poradenství pečujícím osobám, 
zvyšování jejich informovanosti  

 ulehčení péče v terminálním stadiu nemoci 
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KAPLE PRAŽSKÉHO JEZULÁTKA – BOŽÍHO DÍTĚTE 
 
V Domě sv. Josefa byla v roce 2016 vybudovaná a požehnaná kaple, která je zasvěcena 
Pražskému Jezulátku – Božímu Dítěti. V roce 2019 byl interiér kaple obohacen o jednotlivá 
zastavení Křížové cesty. 28. března 2019 tuto křížovou cestu posvětil františkán, P. Pavel 
Lev Eliáš, OFMCap.  

Kaple byla po celý rok 2021 hojně využívána pracovníky i uživateli Domu sv. Josefa – 
centra denních služeb. Mezi návštěvníky patřily i děti s učitelkami z Mateřské školy 
sv. Josefa. Pravidelně každý měsíc je zde sloužena mše svatá především pro pracovníky a 
uživatele Charity Kojetín. Kaple byla využívána rovněž pro adorační dny farnosti. V průběhu 
pracovní doby centra denních služeb byla možnost ztišení a modliteb v kapli nabízena i 
zájemcům z Kojetína a okolí.    
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 
 
I v roce 2021 přišli tři králové a jako vždy přinesli radost a Boží požehnání. Aktuální 
okolnosti tohoto roku – proticovidová opatření – však způsobily, že koledníci nezazvonili u 
vašich dveří, ale koledování se přesunulo do virtuálního světa a zapečetěné pokladničky 
byly rozmístěny na obecní úřady, do obchodů, lékáren a kostelů. Cíl koledníků zůstal stejný 
– pomoc lidem v nouzi.  
  
Tříkrálová sbírka do zapečetěných pokladniček byla ukončena k 24. lednu 2021.  
Výtěžek z těchto zapečetěných pokladniček byl následující: 
 
Kojetín  14 912 Kč 
Měrovice nad Hanou  2 473 Kč 
Křenovice  4 451 Kč 
Uhřičice  3 684 Kč 
Polkovice  6 383 Kč 
Lobodice   6 150 Kč 
  
Celkem  38 053 Kč 
 
Dále bylo možné přispět na Tříkrálovou sbírku prostřednictvím online nástrojů, a to do 
30. dubna 2021.  
 
Zpět získala Charita Kojetín pro svou činnost 31 084,12 Kč.  
Zbývající část výtěžku sbírky byla prostřednictvím Arcidiecézní charity Olomouc a Charity 
Česká republika využita na společnou humanitární pomoc směřující do zahraničí 
a na úhradu nákladů spojených s pořádáním sbírky.  
 
 
Záměry na využití prostředků z Tříkrálové sbírky  

 
 
 
 
 
 
 
 

Děkujeme všem, kteří přispěli a „našli si nás“, když za nimi koledníci nemohli přijít osobně. 
Děkujeme všem partnerům, kteří nám umožnili umístění kasiček ve svých objektech a 
provozovnách. Velice si vážíme vaší podpory. Zvláštní poděkování patří těm, kteří se 
Tříkrálovou sbírku rozhodli podporovat dlouhodobě a pravidelně prostřednictvím DMS. 
 
 

    

 přímá pomoc potřebným     1 000 Kč 
 splátky auta pro domácí péči (splátky 

úvěru a odpis automobilu Dacia Logan  
pro sestry domácí péče) 

 nákup budovy Charity Kojetín (splátky 
úvěru) 

27 167,36 Kč 
 
 

2 916,76 Kč 
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POSTNÍ ALMUŽNA 
 
Od Popeleční středy do Květné neděle, tedy v postní době, probíhal v jednotlivých 
kostelech 13. ročník církevní sbírky nazvané Postní almužna. Jejím smyslem je naplnit 
slova na obalu papírové kasičky, kterou věřící obdrželi v kostele: „Kdo se modlí, ať se postí, 
kdo se postí, ať je milosrdný.“ V této postní době propukla první vlna epidemie a zavření 
kostelů. 

Výsledek pro Charitu Kojetín v roce 2021 byl následující: 

 
Farnost Kojetín 1 848 Kč 
Farnost Křenovice 302 Kč  
Farnost Měrovice nad Hanou 939 Kč  
Farnost Lobodice 1 207 Kč 
  
Celkem 4 296 Kč 
 

Takto získané peníze jsou použity na pomoc těm, kteří se na nás obracejí především při 
svém bezdomoveckém putování – na potraviny a jízdenky, a těm, kteří se momentálně 
ocitli v situaci, kdy nemají prostředky na nákup alespoň základních potravin. 
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PŘÍJMY A VÝDAJE CHARITY KOJETÍN V ROCE 2021 
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VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY KE DNI 31. 12. 2021 (v celých tisících Kč) 
 
Číslo 
účtu 

Název ukazatele Činnost 
hlavní 

Činnost 
hospodářská 

Celkem 

A. NÁKLADY    

I. Spotřebované nákupy celkem 887 0 887 

501 Spotřeba materiálu 492 0 492 

502 Spotřeba energie 395 0 395 

503 Spotřeba ostatních neskladovatelných 
dodávek 

0 0 0 

504 Prodané zboží 0 0 0 

II. Služby celkem 618 0 618 

511 Opravy a udržování 142 0 142 

512 Cestovné 4 0 4 

513 Náklady na reprezentaci 6 0 6 

518 Ostatní služby 466 0 466 

III. Osobní náklady celkem 9 288 0 9 288 

521 Mzdové náklady 6 903 0 6 903 

524 Zákonné sociální pojištění 2 321 0 2 321 

525 Ostatní sociální pojištění 0 0 0 

527 Zákonné sociální náklady 64 0 64 

528 Ostatní sociální náklady 0 0 0 

IV. Daně a poplatky celkem 3 0 3 

531 Daň silniční 3 0 3 

532 Daň z nemovitostí 0 0 0 

538 Ostatní daně a poplatky 0 0 0 

V. Ostatní náklady celkem 99 0 99 

541 Smluvní pokuty a úroky z prodlení 0 0 0 

542 Ostatní pokuty a penále 0 0 0 

543 Odpis nedobytné pohledávky 17 0 17 

544 Úroky 0 0 0 

545 Kursové ztráty 0 0 0 

546 Dary 0 0 0 

548 Manka a škody 0 0 0 

549 Jiné ostatní náklady 82 0 82 

VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a 
opravných položek celkem 

175 0 175 

551 Odpisy dlouhodobého nehmotného a 
hmotného majetku 

151 0 151 
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552 Zůstatková cena prodaného dlouhodobého 
nehmotného a hmotného majetku 

0 0 0 

553 Prodané cenné papíry a podíly 0 0 0 

554 Prodaný materiál 0 0 0 

556 Tvorba rezerv 0 0 0 

559 Tvorba opravných položek 24 0 24 

VII. Poskytnuté příspěvky celkem 0 0 0 

581 Poskytnuté příspěvky zúčtované mezi 
organizačními složkami 

0 0 0 

582 Poskytnuté členské příspěvky 0 0 0 

VIII. Daň z příjmů celkem 0 0 0 

595 Dodatečné odvody daně z příjmů 0 0 0 

 Účtová třída 5 celkem 11 070 0 11 070 

B. VÝNOSY    

I. Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem 4 794 0 4 794 

601 Tržby za vlastní výrobky 0 0 0 

602 Tržby z prodeje služeb 4 794 0 4 794 

604 Tržby za prodané zboží 0 0 0 

II. Změna stavu vnitroorganizačních zásob 
celkem 

0 0 0 

611 Změna stavu zásob nedokončené výroby 0 0 0 

612 Změna stavu zásob polotovarů 0 0 0 

613 Změna stavu zásob výrobků 0 0 0 

614 Změna stavu zvířat 0 0 0 

III. Aktivace celkem 0 0 0 

621 Aktivace materiálu a zboží 0 0 0 

622 Aktivace vnitroorganizačních služeb 0 0 0 

623 Aktivace dlouhodobého nehmotného majetku 0 0 0 

624 Aktivace dlouhodobého hmotného majetku 0 0  

IV. Ostatní výnosy celkem 125 0 125 

641 Smluvní pokuty a úroky z prodlení 0 0 0 

642 Ostatní pokuty a penále 0 0 0 

643 Platby za odepsané pohledávky 0 0 0 

644 Úroky 1 0 1 

645 Kursové zisky 0 0 0 

648 Zúčtování fondů 49 0 49 

649 Jiné ostatní výnosy 75 0 75 

V. Tržby z prodeje majetku, zúčtování rezerv a 17 0 17 
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opravných položek celkem 

652 Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a 
hmotného majetku 

0 0 0 

653 Tržby z prodeje cenných papírů a podílů 0 0 0 

654 Tržby z prodeje materiálu 0 0 0 

655 Výnosy z krátkodobého finančního majetku 0 0 0 

656 Zúčtování rezerv 0 0 0 

657 Výnosy z dlouhodobého finančního majetku 0 0 0 

659 Zúčtování opravných položek 17 0 17 

VI. Přijaté příspěvky celkem 462 0 462 

681 Přijaté příspěvky zúčtované mezi 
organizačními složkami 

0 0 0 

682 Přijaté příspěvky (dary) 462 0 462 

684 Přijaté členské příspěvky 0 0 0 

VII. Provozní dotace celkem 5 643 0 5 643 

691 Provozní dotace 5 643 0 5 643 

 Účtová třída 6 celkem 11 041 0 11 041 

C. Výsledek hospodaření před zdaněním -29 0 -29 

591 Daň z příjmů 0 0 0 

D. Výsledek hospodaření po zdanění - 29 0 -29 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 27 

HOSPODAŘENÍ STŘEDISEK 
 
Středisko Azylový dům  
pro matky s dětmi v tísni  

Celkem zákonné a 
fakultativní služby 

Zákonné 
služby 

Fakultativní 
služby 

náklady 3 239 657,28 3 233 246,28 6 411 
výnosy  3 215 504,50 3 209 093,50 6 411 
Výsledek hospodaření – 
ZTRÁTA 

 -24 152,78 -24 152,78 0 

 
 
 
Středisko Rodinný klub Maria  Zákonné služby 
náklady 1 832 425,19 
výnosy  1 832 425,19 
Výsledek hospodaření  0 
 
 
 
Středisko Dům sv. Josefa – 
CDS  

Celkem zákonné a 
fakultativní služby 

Zákonné 
služby 

Fakultativní 
služby 

náklady  2 177 205,68 2 117 208,44 59 997,24 
výnosy  2 174 096,39 2 117 005 57 091,39 
Výsledek hospodaření  -3 109,29 -203,44 -2 905,85 
 
 
 
Středisko Odlehčovací služby  Zákonné služby 
náklady  1 972 847,19 
výnosy  1 972 846,60 
Výsledek hospodaření  -0,59 
 
 
 
Středisko Charitní ošetřovatelská služba  
náklady 1 618 014,66 
výnosy 1 588 048,92 
Výsledek hospodaření – ZTRÁTA -29 965,74 
 
 
 
Středisko Půjčovna zdravotních pomůcek  
náklady 185 569,52 
výnosy  180 840 
Výsledek hospodaření – ZTRÁTA -4 729,52 
 
 
 

 Středisko Technický úsek  
náklady 44 083,46 
výnosy 76 783,16 
Výsledek hospodaření  32 699,70 
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ROZVAHA KE DNI 31. 12. 2021 
 
 AKTIVA Stav  

k prvnímu dni 
účetního 
období  

(v celých tis. 
Kč) 

Stav  
k poslednímu 
dni účetního 

období 
(v celých tis. Kč) 

A. Dlouhodobý majetek ř. 9 + 20 + 28 - 40 583 431 
I. Dlouhodobý nehmotný majetek   
2. Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje (012) 0 0 
3. Software (013) 0 0 
4. Ocenitelná práva (014) 0 0 
5. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek (018) 13 9 
6. Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek (019) 0 0 
7. Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek (041) 0 0 
8.  Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek 

(051) 
0 0 

9.  I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem (součet ř. 2 
až 8) 

13 9 

II. Dlouhodobý hmotný majetek     
10. Pozemky (031) 0 0 
11. Umělecká díla, předměty a sbírky (032) 0 0 
12. Stavby (021) 247 247 
13. Samostatné movité věci a soubory movitých věcí 

(022) 
687 687 

14. Pěstitelské celky trvalých porostů (025) 0 0 
15. Základní stádo a tažná zvířata (026) 0 0 
16. Drobný dlouhodobý hmotný majetek (028) 2 107 2 054 
17. Ostatní dlouhodobý hmotný majetek (029) 0 0 
18. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek (042) 81 81 
19. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek 

(052) 
0 0 

20. II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem (součet ř. 10 
až 19) 

3 122 3 069 

III. Dlouhodobý finanční majetek   
21. Podíly v ovládaných a řízených osobách (061) 0 0 
22. Podíly v osobách pod podstatných vlivem (062) 0 0 
23. Dluhové cenné papíry držené do splatnosti (063) 0 0 
24. Půjčky organizačním složkám (066) 0 0 
25. Ostatní dlouhodobé zápůjčky (067) 0 0 
26. Ostatní dlouhodobý finanční majetek (069) 0 0 
27. Pořizovaný dlouhodobý finanční majetek (043) 0 0 
28. Dlouhodobý finanční majetek celkem (součet č. 21 až 

27) 
0 0 

IV. Oprávky k dlouhodobému majetku    
29. Oprávky k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje 

(072) 
0 0 

30. Oprávky k softwaru (073) 13 9 
31. Oprávky k ocenitelným právům (074) 0 0 
32. Oprávky k drobnému dlouhodob. nehmotnému 

majetku (078) 
0 0 

33. Oprávky k ostatnímu dlouhodob. nehmotnému 
majetku (079) 

0 0 
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34. Oprávky ke stavbám (081) 3 12 
35. Oprávky k samostatným movitým věcem a souborům 

movitých věcí (082) 
429 572 

36. Oprávky k pěstitelským celkům trvalých porostů (085) 0 0 
37. Oprávky k základnímu stádu a tažným zvířatům (086) 0 0 
38. Oprávky k drobnému dlouhodob. hmotnému majetku 

(088) 
2 107 2 054 

39. Oprávky k ostatnímu dlouhodob. hmotnému majetku 
(089) 

0 0 

40. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem (součet ř. 
29 až 39) 

2 552 2 647 

41. B. Krátkodobý majetek ř. 51 + 71 + 80 + 84         1 706 2 181 
I. Zásoby     
42. Materiál na skladě (112) 9 5 
43. Materiál na cestě (119) 0 0 
44. Nedokončená výroba (121) 0 0 
45. Polotovary vlastní výroby (122) 0 0 
46. Výrobky (123) 0 0 
47. Zvířata (124) 0 0 
48. Zboží na skladě a v prodejnách (132) 0 0 
49. Zboží na cestě (139) 0 0 
50. Poskytnuté zálohy na zásoby (314) 0 0 
51. Zásoby celkem součet ř. 42 až 50 9 5 
II. Pohledávky    
52. Odběratelé (311) 338 332 
53. Směnky k inkasu (312) 0 0 
54. Pohledávky za eskontované cenné papíry (313) 0 0 
55. Poskytnuté provozní zálohy (314 - ř. 50) 222 241 
56. Ostatní pohledávky (315) 0 0 
57. Pohledávky za zaměstnanci (335) 0 0 
58. Pohledávky za institucemi sociálního zabezpečení a 

veřejného zdravotního pojištění (336) 
0 0 

59. Daň z příjmů (341) 0 0 
60. Ostatní přímé daně (342) 0 0 
61. Daň z přidané hodnoty (343) 0 0 
62. Ostatní daně a poplatky (345) 0 0 
63. Nároky na dotace a ostatní zúčtování se státním 

rozpočtem (346) 
0 0 

64. Nároky na dotace a ostatní zúčtování s rozpočtem 
ÚSC (348) 

0 0 

65. Pohledávky za účastníky sdružení (358) 0 0 
66. Pohledávky z pevných termínovaných operací a opcí 

(373) 
0 0 

67. Pohledávky z vydaných dluhopisů (375) 0 0 
68. Jiné pohledávky (378) 55 15 
69. Dohadné účty aktivní (388) 108 86 
70. Opravná položka k pohledávkám (391) 17 23 
71. Pohledávky celkem součet ř. 52 až 69 minus 70 706 651 
III. Krátkodobý finanční majetek   
72. Pokladna (211) 18 6 
73. Ceniny (213) 0 0 
74. Bankovní účty (221) 892 1 419 
75. Majetkové cenné papíry k obchodování (251) 0 0 
76. Dluhové cenné papíry k obchodování (253) 0 0 
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77. Ostatní cenné papíry (256) 0 0 
78. Pořizovaný krátkodobý finanční majetek (259) 0 0 
79. Peníze na cestě (+/-261) 0 0 
80. Krátkodobý finanční majetek celkem součet ř. 72 až 

79 
910 1 425 

IV. Jiná aktiva celkem                       
81. Náklady příštích období (381) 20 26 
82. Příjmy příštích období (385) 61 74 
83.  Kursové rozdíly aktivní (386) 0 0 
84. Jiná aktiva celkem součet ř. 81 až 83 81 100 
85. ÚHRN AKTIV ř. 1 + 41                                             2 289 2 612 
    
 PASIVA   

86.  A. Vlastní zdroje č. 90 + 94  -219 -394 
 1. Jmění                                
87. Vlastní jmění (901) 197 30 
88. Fondy (911) 11 32 
89. Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a 

závazků (921) 
0 0 

90. Jmění celkem součet ř. 87 až 89 208 62 
 2. Výsledek hospodaření   
91. Účet výsledku hospodaření (+/-963) X -29 
92. Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení  

(+/-931) 
-62 X 

93. Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let  
(+/-932) 

-365 -427 

94. Výsledek hospodaření celkem součet ř. 91 až 93 -427 -456 
95. B. Cizí zdroje ř. 96 + 104 + 128 + 132 2 508 3 006 
96. 1. Rezervy (941) 0 0 
 2. Dlouhodobé závazky     
97. Dlouhodobé bankovní úvěry (953) 332 53 
98. Vydané dluhopisy (953) 0 0 
99. Závazky z pronájmu (954) 0 0 
100. Přijaté dlouhodobé zálohy (955) 0 0 
101. Dlouhodobé směnky k úhradě (958) 0 0 
102. Dohadné účty pasivní (389) 0 0 
103. Ostatní dlouhodobé závazky (959) 0 0 
104. Dlouhodobé závazky celkem součet ř. 97 až 103 332 53 
 3. Krátkodobé závazky    
105. Dodavatelé (321) 21 11 
106. Směnky k úhradě (322) 0 0 
107. Přijaté zálohy (324) 62 7 
108. Ostatní závazky (325) 832 1 507 
109. Zaměstnanci (331) 0 0 
110. Ostatní závazky vůči zaměstnancům (333) 588 634 
111. Závazky k institucím sociálního zabezpečení a 

veřejného zdravotního pojištění (336) 
340 332 

112. Daň z příjmů (341) 0 0 
113. Ostatní přímé daně (342) 102 59 
114. Daň z přidané hodnoty (343) 0 0 
115. Ostatní daně a poplatky (345) 0 0 
116. Závazky ze vztahu k státnímu rozpočtu (346) 0 0 
117. Závazky ze vztahu k rozpočtu orgánů územních 

samostatných celků (348) 
0 0 
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118. Závazky z upsaných nesplacených cenných papírů a 
vkladů (367) 

0 0 

119. Závazky k účastníkům sdružení (368) 0 0 
120. Závazky z pevných termínovaných operací a opcí 

(373) 
0 0 

121. Jiné závazky (379) 0 188 
122. Krátkodobé bankovní úvěry (231) 0 0 
123. Eskontní úvěry (232) 0 0 
124. Vydané krátkodobé dluhopisy (241) 0 0 
125. Vlastní dluhopisy (255) 0 0 
126. Dohadné účty pasivní (389) 215 215 
127. Ostatní krátkodobé finanční výpomoci (379) 0 0 
128. Krátkodobé závazky celkem součet ř. 105 až 127 2 160 2 953 
 4. Jiná pasiva    
129. Výdaje příštích období (383) 0 0 
130. Výnosy příštích období (384) 16 0 
131. Kursové rozdíly pasivní (387) 0 0 
132. Jiná pasiva celkem součet ř. 129 až 131 16 0 
 ÚHRN PASIV ř. 86 + 95 2 289 2 612 
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AUDITORSKÁ ZPRÁVA 
 

 
 



 33 

 

 
 



 34 

 

 
 



 35 

PODĚKOVÁNÍ 
 
Na tomto místě bychom chtěli poděkovat všem, kteří v uplynulém roce 2021 
jakýmkoliv způsobem podpořili činnost Charity Kojetín, a projevili tak svou solidaritu 
se všemi potřebnými.  

Za finanční i materiální pomoc děkujeme:  

 Ministerstvu práce a sociálních věcí ČR, 
 Olomouckému kraji jako realizátorovi projektu „Azylové domy v Olomouckém kraji I.“, 

který je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České 
republiky prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost, 

 Olomouckému kraji,  
 Arcidiecézní charitě Olomouc, Charitě Česká republika, 
 Městu Kojetín,  
 Městu Němčice nad Hanou,  
 Městysu Tištín, 
 Obcím Oplocany, Lobodice, Polkovice, Uhřičice, Měřovice nad Hanou, Křenovice, 

Víceměřice, Dřevnovice, Vrchoslavice, Srbce,  
 Nadaci AGEL, Výboru dobré vůle – nadaci Olgy Havlové, 
 Firmě Ptáček – pozemní stavby, s. r. o., firmě Technis, s. r. o., 
 RNDr. Jitce Hálkové,  
 praktickým i odborným lékařům: MUDr. Rohovi, MUDr. Palmašové, MUDr. Noskové,  
 dárcům z řad občanů, 
 europoslanci Mgr. et Mgr. Tomáši Zdechovskému 
 a všem dalším dárcům a sponzorům, kteří si nepřejí být jmenováni. 

 
Děkujeme za pochopení a pomoc při řešení všech našich potíží a problémů duchovnímu 
správci farnosti Kojetín P. Pavlu Ryšavému, za spolupráci s ním, za mše svaté i čas, který 
nám věnuje. Děkujeme také celému Nadačnímu fondu Josefy a Marie Mildnerových, faráře 
Františka Fučíka a Františky Bíbrové, že v jeho prostorách mohou Dům sv. Josefa – 
centrum denních služeb a Odlehčovací služby provozovat svou činnost.  

Za spolupráci v uplynulém roce také děkujeme pracovníkům Městského úřadu v Kojetíně, 
ředitelům všech kojetínských škol, Městskému kulturnímu středisku a dalším organizacím 
města. 

Děkujeme prof. MUDr. Miloši Táborskému, CSc., FESC, FACC, MBA, přednostovi I. interní 
kliniky kardiologie, MUDr. Yvoně Hrčkové, MUDr. Renatě Aiglové, Mgr. Beatě Brošové a 
sestrám I. interní kliniky Fakultní nemocnice v Olomouci za dlouholetou spolupráci. 

Zvláštní poděkování patří těm, kteří na nás myslí ve svých modlitbách, a všem 
dobrovolníkům, kteří nám nezištně pomáhají při pořádání různých akcí a spolupracují 
s námi bez nároku na odměnu, kterou je jim jenom naše poděkování. 

Děkujeme všem lidem dobré vůle, kteří pochopili myšlenku Charity, ztotožnili se s ní 
a pomáhají nám ji prosazovat dál. Děkujeme! 
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